

Uznesenie č. 10/2013

I. Otvorenie

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom dňa **12.11.2013** **určilo** za overovateľa zápisnice Ing. Romana Gogoru, poslanca OZ.

Za zapisovateľku **určilo** Ing. Elišku Svordovú, pracovníčku Obecného úradu v Kalnej nad Hronom.

II. Schválenie návrhovej komisie

Obecné zastupiteľstvo **schválilo** návrhovú komisiu v tomto zložení:

- predseda: Ing. Otto Lúdl, poslanec OZ,
- členovia: Ing. Arpád Vajda, p. Michal Guľan, poslanci OZ.

III. Interpelácie poslancov a pripomienky občanov

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom **vzalo na vedomie** Interpelácie poslancov a pripomienky občanov.

IV. Rôzne

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) **Vzalo na vedomie** ďakovný list od p. Ildikó Štrbkovej, bytom xxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx Obecnému zastupiteľstvu za poskytnutie finančnej výpomoci pre jej ťažko chorú dcéru.

b.) **Vzalo na vedomie** žiadosť obyvateľov Novej ulice o úpravu jarkov pred ich nehnuteľnosťami kvôli ľahšej údržbe a bezpečnému státiu a prejazdu motorových vozidiel.

Bola prijatá:

ÚLOHA č. 1:

Obecné zastupiteľstvo **uložilo** OcÚ, aby sa objednal projekt na realizáciu úpravy hlbokých jarkov na Novej ulici.

Zodpovedný: OcÚ

Termín: do 10.12.2013

c.) **Prerokovalo a schválilo** žiadosť Hnutia kresťanských spoločenstiev detí eRko, so sídlom 935 29 Hronské Kľačany č. 31, IČO: 605093, DIČ: 2020848214 o príspevok na organizáciu detského letného tábora v r. 2014 vo výške *700 EUR*.

d.) **Prerokovalo a schválilo** žiadosť Stolnotenisového klubu Kalná nad

Hronom, v zastúpení Ing. Arpád Zsigmond (vedúci družstva), J. Fučíka 1, 935 32 Kalná nad Hronom o finančný príspevok na činnosť klubu v roku 2014 vo výške 2 290 EUR.

e.) **Prerokovalo a schválilo** ponuku od spoločnosti Hydromeliorácie, a.s., so sídlom SNP č. 3, 935 32 Kalná nad Hronom na odpredaj pozemku a inžinierskych sietí k bytovému domu v rámci stavby „Prestavba administratívnej budovy na nájomný bytový dom“, ktorý obec na základe Zmluvy o budúcej zmluve po kolaudácii odkúpi:

- pozemok pod bytovým domom a príslušný pozemok 21 600 EUR bez DPH,
- technická vybavenosť (prípojka vody, dažďovej kanalizácie, splaškovej kanalizácie, plynu, el. energie, spevnené plochy, parkovisko a oplatenie) podľa projektovej dokumentácie a stavebného povolenia 88 965 EUR bez DPH.

f.) **Prerokovalo a schválilo** žiadosť členiek Materského centra v Kalnej nad Hronom v zastúpení p. Anny Romančíkovej, bytom xxxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx o finančný príspevok vo výške 200 EUR na zakúpenie pomôcok pre deti na kreslenie, maľovanie a pod. trávenie voľného času v zimných mesiacoch.

g.) **Vzalo na vedomie** žiadosť Ing. Tibora Pálinkáša, bytom xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, v ktorej vyzval Obecné zastupiteľstvo, aby sa zaoberalo myšlienkou vytvorenia 24-hodinovej služby Obcej polície v Kalnej nad Hronom.

h.) **Prerokovalo a schválilo** pridelenie nákupných poukazov pre dôchodcov v roku 2013 (poberateľov predčasného starobného dôchodku, riadneho starobného dôchodku a invalidného dôchodku nad 55 rokov so 70% a vyššou mierou poklesu schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť) v hodnote 35 EUR. Občan nesmie mať podlžnosti voči obci a spoločnosti Kalná KTR, s.r.o.

i.) **Prerokovalo a schválilo** poskytnutie jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa v období od 1.1.2014 do 31.12.2014 vo výške 200 EUR pri splnení stanovených podmienok v nezmenenej podobe. Občan nesmie mať podlžnosti voči obci a spoločnosti Kalná KTR, s.r.o.

j.) **Prerokovalo a schválilo** odkúpenie pozemku od predávajúcej p. Judity Madarászovej, rod. Madarászovej, narod. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, r.č. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, bytom xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, ktorého je výlučným vlastníkom. Predmetom kúpy je pozemok, ktorý sa nachádza v obci Kalná nad Hronom, v k.ú. Kalná, je evidovaný na LV č. 199 Okresným úradom – katastrálny odbor Levice ako parcela reg. „E“, parc. č. 378/2 – druh pozemku orná pôda o celkovej výmere 1 431 m². Kúpna cena pozemku je 3 EUR (slovom: tri eurá) za 1 m², čo je spolu 4 293 EUR (slovom: štyritisícdeväťdesiat eur).

k.) **Vzalo na vedomie**, že ostáva v platnosti pôvodné znenie VZN č. 3/2012 O miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady.

l.) **Prerokovalo a schválilo** Cenovú ponuku spoločnosti Enermont s.r.o., so sídlom Hraničná 14, 827 14 Bratislava, IČO: 35859423 na dodávku materiálu a montážne práce súvisiace s realizáciou objektov SO 02 Prekládka 22kV káblového vedenia a SO 03 Prekládka NN 1kV káblového vedenia pod stavbou Multifunkčného ihriska v obci za cenu 25 788 EUR bez DPH.

m.) **Vzalo na vedomie** ponuku od firmy EMPERMONT SLOVAKIA s.r.o., so sídlom Bôrik 7/A, 811 01 Bratislava na dodávku a montáž semaforového merača rýchlosti (za cenu 5 200 EUR s DPH/ks).

n.) **Vzalo na vedomie** návrh na aktualizáciu VZN č. 20/2012 O poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Kalná nad Hronom.

V. Kontrola plnenia uznesení

Uznesenie č. 8/2013. IV. – 1 - ktorým OZ **uložilo** Ing. Poturnayovej, vedúcej Gastrocentra, aby predložila víziu Gastrocentra do budúcnosti a navrhla opatrenia na zníženie straty v rozpočte v roku 2014 s tým, aby sa čo najskôr aplikovali v praxi.

Zodpovedný: Ing. Poturnayová

Termín: 12.11.2013

Uznesenie splnené

VI. Správa o výchovno – vzdelávacej činnosti Základnej školy Kalná nad Hronom za školský rok 2012/2013

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom **vzalo na vedomie** Správu o výchovno – vzdelávacej činnosti Základnej školy Kalná nad Hronom za školský rok 2012/2013, ktorú prítomným predniesol Mgr. Peter Lipták, riaditeľ Základnej školy.

VII. Plánovaný rozpočet Gastrocentra Kalná nad Hronom na rok 2014 a návrh na zvýšenie tržieb v roku 2014

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom **vzalo na vedomie** Správu Gastrocentra Kalná nad Hronom o plnení rozpočtu v roku 2013, plánovanom rozpočte na rok 2014 a návrhu opatrení na zvýšenie tržieb v roku 2014, ktorú prítomným predniesla Ing. Libuše Poturnayová, vedúca Gastrocentra.

Bola prijatá:

ÚLOHA č. 2:

Obecné zastupiteľstvo **uložilo** Ing. Poturnayovej, aby sa opätovne pokúsila navrhnúť skutočne účinné opatrenia na zvýšenie obratu Gastrocentra v budúcnosti.

Zodpovedný: Ing. Poturnayová, vedúca Gastrocentra

Termín: do januárového – februárového OZ – pri podávaní Výročnej správy Gastrocentra

VIII. Úpravy rozpočtu obce

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) **Prerokovalo a schválilo** zvýšenie bežných príjmov Základnej školy na rok 2013 a zároveň zvýšenie bežných výdavkov o 592 EUR v položke 633006.

(Na základe EDUZBERU k 15.9.2013 bol upravený rozpočet normatívnych finančných prostriedkov Základnej školy na rok 2013 o 592 EUR).

b.) **Prerokovalo a schválilo** zvýšenie bežných výdavkov za rok 2013 vo výške 496 000 EUR a súčasne zníženie kapitálových výdavkov za rok 2013 o 496 000 EUR podľa priloženej prílohy.

c.) **Prerokovalo a schválilo** pridelenie koncoročných odmien zamestnancom obce vo výške 76 000 EUR (56 000 EUR + prislúchajúce poistné vo výške 20 000 EUR).

IX. Návrh plánu kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra na I. polrok 2014

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom **vzalo na vedomie** plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra na I. polrok 2014 a zároveň **poverilo** Hlavného kontrolóra k výkonu kontroly podľa plánu kontrolnej činnosti.

X. Informatívna správa starostu obce

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) **Vzalo na vedomie** Informatívnu správu starostu obce.

b.) **Vzalo na vedomie** návrh Štúdie centra obce, ktorá bola dopracovaná o pripomienky poslancov a občanov, ktoré odzneli na verejnom zhromaždení občanov a **schválilo** túto koncepciu pre ďalší postup smerujúci k realizácii.

XI. Schválenie VZN č. 10/2013 o prenajímaní obecných bytov

pridelovaných v súlade s podmienkami Štátneho fondu rozvoja bývania (ŠFRB)

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) **Prerokovalo a schválilo** VZN č. 10/2013 O prenajímaní obecných bytov pridelovaných v súlade s podmienkami Štátneho fondu rozvoja bývania.

b.) **Zrušilo** VZN č. 10/2003 o prenajímaní obecných bytov a to dňom nadobudnutia právoplatnosti VZN č. 10/2013.

Bola prijatá:

ÚLOHA č. 3:

Obecné zastupiteľstvo **uložilo** OcÚ vypracovať návrh VZN o pridelovaní obecných bytov realizovaných z vlastných zdrojov obce.

Zodpovedný: OcÚ

Termín: do 10.12.2013

XII. Diskusia

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom **vzalo na vedomie** diskusné príspevky poslancov a prítomných občanov a odpovede na ne.

XIII. Záver

Keďže všetky body programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kalnej nad Hronom boli prerokované, p. starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Ing. Ján Földy

prednosta OcÚ

Ing. Ladislav Éhn

starosta obce